
Анализ анкетирования обучающихся и родителей
по вопросам организации питания

в МБОУ (СОШ п. Васильково им. Героя Советского Союза В.Ф. МаргеЛОВа>

за апрель 2024 г.
I_{ель анкетирования: вьUIсниТь удовлетворенность обуrающихся оцганизацией питания в

школе, санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи.

В анкетировании приняли участие 10 человек.

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?
о Да -10 человек
о Нет -0
о Затрулняюсь ответить-0

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовоЙ?
о Да - 10 человек
о Нет-0
о Затрулняюсь ответить - 0

з. Питаетесь ли Вы в школьной столовой?
о Ща - 10 человек
о Нет -0

З.1 Если нет, то по какой причине?
о Не нравится
о Не успеваете
о Питается дома

4. В школе Вы получаете:
о Горячий завтрак - 3 человека
о Горячий обед (с п9рвым блюдом) - 7 человека
о 2- разовое горячее питание (завтрак*обед) - 0 человека
о 2- разовое горячее питание (обед+полдник) - 0 че:iовека

5. Наедаетесь ли Вы в школе?
о Ща * 10 человек
о Иногда - 0
о Нет-0

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поестЬ в школе?
о Да - 10 человек
о Нет -0

7, Нравится питание в школьной столовой?
о Да- 10 человек
о Нет-0
о Не всегда - 0 человек

7,| Если не нравится, то почему?
о Не вкусно готовят - 0

о Однообразное питание - 0

о Готовят не любимlто пищу - 0

о Остывшая еда - 0
о Маленькие порции - 0
о Иное : -0



8. Устраивает меню школьной столовой?
о ,Ща - 10 человек
о Нет-0
о Иногда - 0

g. Считаете ли питание в школе здоровым и полноце"пurr?'
о Ща- 10 человек
о Нет-0

10. Ваши предложения по изменению меню:
Каждый день есть бутерброды с сыром.

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе. .. 
.

нет

ВЫВОЩ:
Все опрошенные удовлетворены системой организациипитания в школе, считают питание
в школе здоровым и полноценным.


